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Το απόγευμα, με το ίδιο σκάφος μετέβη στην ΑΝΔΡΟ και τέλεσε τον Πανηγυρικό

Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Επισκοπείου,

περιοχής Κορθίου.

Την Παρασκευή της Διακαινησίμου, 20 Απριλίου, ιερούργησε στην Πανηγυρίζουσα

Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής (Αγίας), στην περιοχή Μπατσίου.

Το εσπέρας, έπλευσε στη ΜΥΚΟΝΟ.

Το Σάββατο της Διακαινησίμου, 21 Απριλίου, ιερούργησε στο Παρεκκλήσιο του

αγίου Θωμά, στην περιοχή «Μαράθι» και το απόγευμα επέστρεψε στην

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή του Θωμά, 22 Απριλίου, ιερούργησε στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της

Αναστάσεως τοῦ Σωτήρος, στον λόφο Βροντάδο της Ερμούπολης. 

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, χοροστάτησε κατά τον Μέγα Εσπερινό στον

εορτάζοντα Ιερό Κοιμητηριακό Ναό του Αγίου Γεωργίου Ερμουπόλεως και στη

συνέχεια προέστη της λιτανείας της ιεράς εικόνας του Αγίου.

Τη Δευτέρα, 23 Απριλίου, το πρωί, ιερούργησε στον Πανηγυρίζοντα Ιερό

Κοιμητηριακό Ναό του Αγίου Γεωργίου.

Το μεσημέρι, έπλευσε προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ και προήδρευσε σε Συνεδρίαση της

Διοικούσης το Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής.

Την Τρίτη, 24 Απριλίου, θα τελέσει τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο κοιμηθείσης

Μοναχής της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου.

Το απόγευμα, θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ.

Την Τετάρτη, 25 Απριλίου, θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο

εκδημήσαντος Ευεργέτου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το απόγευμα, θα μεταβεί, για ποιμαντικούς λόγους, στην ιερά νήσο ΜΗΛΟ.

Την Πέμπτη, 26 Απριλίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Παρασκευή, 27 Απριλίου, θα πλεύσει προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ και θα τελέσει τα

Θυρανοίξια ιερού Παρεκκλησίου τῆς Κοιμήσεως τῆς Ὁσίας Πελαγίας, εντός του

κτηριακού Συγκροτήματος της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου.

Το απόγευμα, θα πλεύσει προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Το Σάββατο, 28 Απριλίου, θα συγχοροστατήσει, μετ’ άλλων Αρχιερέων, στον Ιερό

Ναό Φανερωμένης ΧΟΛΑΡΓΟΥ, κατά το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο

κεκοιμημένης μητρός Μητροπολίτου.
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Το απόγευμα, θα πλεύσει προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Κυριακή των Μυροφόρων, 29 Απριλίου, θα υποδεχθεί τον Σεβασμιώτατο

Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, ο οποίος θα πραγματοποιήσει

προσκυνηματική επίσκεψη, συνοδευόμενος από Χαλκιδείς προσκυνητές και θα

συνιερουργήσει μαζί του στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.

Το απόγευμα, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και θα επισκεφθεί τον Σεβ. Επίσκοπο

των ΡΚαθολικών Σύρου κ. Φραγκίσκο Παπαμανώλη, προκειμένου να τον συγχαρεί

για τη συμπλήρωση 50 χρόνων ιερατείας του. 

 

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 23 Απριλίου 2012
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